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Úvodem Vám ocituji článek našeho bývalého zastupitele Pavla Ambrože, který uveřejnil po zhlédnutí
prosincového zasedání Zastupitelstva MČ Praha 3:
Dnes se projednával rozpočet na rok 2014. A stále stejná situace, jak se zavedlo na zdejší radnici již
dlouhých dvacet let. Za pár minut má přijít hlasování o nejdůležitějším rozhodnutí zastupitelů v roce.
Přesto radní na dotazy členů zastupitelstva odpovídají většinou frází: „... na Váš dotaz Vám odpovím
písemně do 30 dnů". Marně jsem čekal, že by někdo ze zastupitelů navrhl přerušení jednání zastupitelstva
na těch 30 dnů, že by se počkalo, až pan radní sesmolí odpověď, dle které by se dalo rozhodnout při
hlasování o rozpočtu.
Ano, tak to na jednání našeho zastupitelstva chodilo za vedení ODS, ale chodí i dnes při středopravé koalici
TOP 09, ČSSD, SZ a KDU-ČSL v radě městské části. Kdysi si naši zastupitelé stěžovali na aroganci radních,
která tehdy vyvrcholila vyhazovem všech členů zastupitelstva za KSČM z komisí a výborů jen z důvodu
jejich stranické příslušnosti. Nyní je atmosféra jednání napínána z obou stran - radních i pravicové opozice -
porušování pravidel jednacího řádu je oboustranné. Předsedající střídá pokusy o asertivitu a aroganci,
dopadá pak jako rozhodčí, který během utkání kolísá v přísnosti na hráče, nezvládá řízení, v diskusi pak
nejde o projednávanou věc, ale o ego jednotlivců. Ale nejhorší je, že radní předkládající materiály
k rozhodnutí nejsou schopni (nebo i ochotni?) odpovídat na dotazy zastupitelů. Ani materiály nejsou vždy
dostatečně připravené nebo dotažené k potřebné kvalitě. V porovnání s materiály na pražské radnici
například u převodů pozemků většinou chybí údaje z cenové mapy Prahy, dohodnutá cena za čtvereční
metr, vyjádření odborů úřadu městské části a záměry kupujícího, jak naloží s pozemkem. Z některých
nezodpovězených dotazů se stávají kauzy, které opozice nastoluje k řešení v kontrolním výboru. Ale i tam
se čeká dlouhé měsíce na vyjádření příslušných radních.
Do komunálních voleb zbývá již necelých deset měsíců. Přála bych si zklidnění na radnici a návrat
k věcnému projednávání potřeb občanů městské části na základě dobře připravených podkladových
materiálů, abychom rozhodovali odborně a spravedlivě. Byla by to správná změna pro ty, kteří budou na
podzim zvoleni do zastupitelstva a budou pokračovat v naší práci.
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